Профессия – спасатель
Согласитесь, одно только это слово вызывает надежду на то, что в беде нас не оставят.     Для спасателей так же, как и для сотрудников других экстренных служб, каждый день работы - испытание на прочность. Они всегда помнят, что от того, насколько скоординировано оперативно они будут действовать, зависят здоровье и жизнь людей.

В 2000 году при Управлении по делам ГО и ЧС города был создан поисково-спасательный отряд. Всего  задачи входило оказание по людям, попавшим, выражаясь официальным языком, в чрезвычайные ситуации, а также содействие работе экстренных служб.
Казалось  бы, что сложного и опасного открывать  случайно захлопнутые двери, вызволять из квартир беспомощных старушек, которые не могут это сделать самостоятельно, снимать с деревьев кошек. То это только на первый взгляд. Среди происшествий, на которые выезжают спасатели, - суициды, аварии, пожары, где тяжело  приходится не только физически, но и психологически.

Здесь не устают повторять: «Спасатель имеет право на риск, но он должен быть оправдан». С начала года спасатели 481 раз  выезжали на места поисково --спасательных работ, в ходе которых спасено 267 человек. Случаи разные: снимали людей с отколовшейся льдины, вытаскивали из искореженных автомобилей пострадавших в авариях, помогали пожарным.
Случались и курьезы. Например, иг​рали с наручниками, случайно их за​щелкнули, а расстегнуть не сумели -вызвали спасателей. Или просунули ногу между отсеками батареи.
Сегодня отряд насчитывает девять ат​тестованных спасателей. Одно из основ​ных требований - хорошая физическая форма. Поэтому несколько раз в неделю – тренировки, сдача зачетов по легкой атлетике, контроьно – силовым упражнениям, альпинистской подготовке.

Юрий Талаев – один из луших сотрудников в отряле, имеет награды за хорошую работа, является членом сборной республики по спасательному пятиборью. В нынешнем году удмуртские спасатели заняли первое место в ежегодных международных соревнованиях «КазСпас - 2006», проходивших под казахстанской Алма – Атой. А это верное доказательство тому, что поисково – спасательное дело и в республике, и в городе находится на довольно высоком уровне. С праздником вас, спасатели!
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